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IIPOCBEHNIEHHUE

OCHOBAHO B 1930

[Ae NnpavyTCcAa Kasopun

benku
YrneBopabl

1 rpamMm = 4 KKan
1 rpamMmm = 4 KKan
T

Xupbl

1 rpamMm = 9 Kkan

benka B 100 r npoaykTa 3,51
3.5r x 4kkan= 14 kkan

JKunpoe B 100r npoaykTa 3,51
3,5 x 9 kkan= 31,5 kkan

0l

Yrneesopoe Ha 100r npoaykTa 4,8 1
4 8 r x4 kkan= 19,2 kkan

-'-;',.'f Ntoro kanopumnHocTb B 100r npoaykTa=
14+31,5+19,2= 64,7 kkan

NorypT 170 r, yto coctasnseT 109,99 kkan

ABTop: AnnHa JlblyarmHa, CnopTUBHbIWU HYTPULKOMIOI, AUETOJIOT,

bUTHec-6norep

[NMogpobHee Ha BebUHape
«[10ACYET KaNopWiA: NAKCbI U MUHYCbIX
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https://uchitel.club/events/podscyot-kalorii-plyusy-i-minusy

